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Geachte raads- en commissieleden, 
 

 

Op de raadsvergadering van 8 december 2021 jl. is de motie vreemd: Help de Hilversumse jeugd (met of 
zonder beperking) fit te houden met een stoere speelplek (M21-201) door u aangehouden. In deze motie 
verzoekt u het college voor het realiseren van een volwaardige pumptrack gelegen naast de Hilversumse 
sportvelden dekking te zoeken van € 35.000,- in de coronareserve.  
Ondanks het aanhouden van de motie, heeft het college uw verzoek ter harte genomen en is dekking van  
€ 35.000 gevonden in het regulier wijkbudget 2021, om bij te dragen aan dit bewonersinitiatief een 
pumptrack te realiseren tussen de Hilversumse sportvelden in Loosdrecht/Zuidwest.  
 
In 2019 hebben een moeder en haar twee zoons (12 en 11 jaar) uit Loosdrecht een bewonersinitiatief 
een pumptrack te realiseren, ingediend bij de gemeente Wijdemeren en de gemeente Hilversum. Een 
pumptrack is een kruising tussen een crossfietsbaan en een skatepark. Op een online enquête hebben de 
jongens ruim 600 reacties gekregen, waarvan 97% hen ondersteund in hun idee een pumptrack te 
realiseren op de Hilversumse sportvelden, aan de rand van Loosdrecht. Op deze sportvelden zijn 
gedurende de week veel jongeren aanwezig door de voetbal-, tennis- en hockeyverenigingen die daar 
trainen en wedstrijden spelen. Dit zijn kinderen en jongeren uit Wijdemeren en Hilversum. 
 
Het college ziet het realiseren van deze pumptrack als een wijkkans: de vele leden van de 
sportverenigingen zullen er gebruik van gaan maken, en met de juiste bewegwijzering en bekendheid 
zullen jongeren uit Zuidwest (en Loosdrecht) hun weg gaan vinden naar de pumptrack. Ook wordt het 
een mooie locatie om sportevenementen te organiseren, of te laten gebruiken door bijv. scholen en 
andere sportverenigingen, voor jeugd uit heel Hilversum. 
 
De bewoners van het Jagerspaadje vragen aandacht voor de verkeersdruk rondom het sportpark. De 
gesprekken hierover met hen lopen nog.  
 
Het initiatief wordt met € 75.000,- ondersteund door de Mentelity Foundation; de stichting van de in 
2021 overleden ereburger van Loosdrecht en paralympisch kampioene Bibian Mentel. In 2021 heeft de 



 

 

gemeente Wijdemeren € 60.000,- toegezegd. De gemeente Hilversum heeft de locatie en het onderhoud 
beschikbaar gesteld en er is een bijdrage van € 5.000 uit het wijkbudget 2021 gegeven.  
 
De samenwerking tussen de gemeente Hilversum, de initiatiefnemers, de Mentelity Foundation en de 
gemeente Wijdemeren is in 2021 van start gegaan. De uitvoering van het project loopt echter over het 
kalenderjaar heen. Nagenoeg bijna alle buurtinitiatieven die wij ondersteunen zijn per definitie 
projectmatig van karakter, waarbij het initiatief vanuit de inwoners komt en waarbij participatie een 
dynamisch proces is, welke niet in kalenderjaren te vangen zijn (zie ook: hoofdstuk 3 Geactualiseerde 
versie uitvoeringsnotitie Buurten 3.0, december 2020).  
 
Het college heeft de intentie middels een overheveling van onderbesteed wijkbudget uit 2021, een 
aanvullende bijdrage van € 30.000 vanuit het wijkbudget 2021 te geven aan dit project. Een bijdrage uit 
het wijkbudget lijkt ons passender dan een bijdrage uit de coronareserve. 
Met deze aanvullende bijdrage, wordt de baan langer en groter en worden er unieke elementen 
toegevoegd aan de baan. Dit betekent dat de baan wedstrijdwaardig is volgens de normen van de 
overkoepelende wielerbond Union Cycliste Internationale (UCI). Ook wordt een deel van de hoofdbaan 
rolstoeltoegankelijk (een zgn. chicken trail) en komt er een vlakkere binnenbaan, met schuinere bochten; 
hierdoor wordt de baan net wat spannender en uitdagender. 
 
Wij realiseren ons dat op het moment van dit schrijven, uw raad de overhevelingsvoorstellen 2021 nog 
niet heeft vastgesteld. Indien betreffend overhevelingsvoorstel niet goedgekeurd wordt door uw raad, 
zullen wij deze bijdrage van € 30.000 betalen uit regulier wijkbudget van huidig jaar 2022. In dat geval 
gaat dat wel ten koste van het ondersteunen van nieuwe inwoners- en buurtinitiatieven in 2022.  
 
Ervan uitgaande u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd, 
 
Hoogachtend, 
 
Burgemeester en wethouders van Hilversum, 
de gemeentesecretaris, de burgemeester, 

  

P. Torres Barrera 

 

P.I. Broertjes 

 


